            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 17.11.2017 günkü toplantısında aldığı 4 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.17.11.2017
                                                                     Av.Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 17.11.2017
KARAR NO         : 09
            İl Futbol Disiplin Kurulu 16.11.2017 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-04.11.2017 günü oynanan Barbaros Azakoğlu İ.Ö.O Gençlik ve Spor- Tosmur Bld. Spor müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da hakaret etmeye devam eden ve tel örgüleri tekmeleyip müsabakanın durmasına neden olup sahadan çıkmak istemeyen Barbaros Azakoğlu İ.Ö.O. Gençlik ve Spor takımı teknik sorumlusu Yusuf ATEŞ”in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95.mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 

2-05.11.2017 günü oynanan Finike Bld. Spor- Korkuteli Bld. Spor müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da küfür etmeye devam eden Finike Bld. Spor takımı yöneticisi Mustafa BAĞLI”nın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95.mad. gereği takdiren 21 (YİRMİBİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 

 3-11.11.2017 günü oynanan Yeni Kemer Bld. Spor- Kepez Bld. Spor müsabakasında; Rakibine topsuz alanda tekme attığı için ihraç olan Yeni Kemer Bld.Spor takımından 10 sırt nolu Celalettin OLAÇ”ın dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4  (DÖRT)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
 4-12.11.2017 günü oynanan Akgün Gençlik Spor- Yeni Kemer Bld.Spor müsabakasında; Kendisini topla geçen rakibinin arkasından tekme attığı için ihraç olan Akgün Gençlik Spor takımından 4 sırt nolu Emre DEMİR”in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3  (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine, 
Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
